

Datum: 01. 09. 2024

## **Vabilo za Starše – »TABOR ZA NADARJENE 2024« od 30.9. do 2.10.2024**

Spoštovani starši,

Vabimo vas, da vključite svoje nadarjene otroke v edinstveno priložnost za razvoj njihovih sposobnosti na dogodku "TABOR ZA NADARJENE 2024", ki bo potekal v čudovitem naravnem okolju Debelega rtiča.

Dogodek je namenjen nadarjenim otrokom, da skozi proaktivne aktivnosti na prostem izrazijo in razvijajo svoje talente. S svojo udeležbo jim boste omogočili, da se preizkusijo v različnih izzivih, ki jim bodo pomagali razširiti svoje znanje, kreativnost in vodstvene sposobnosti.

Naši izzivi bodo vključevali:

**Raziskovanje akademske nadarjenosti:** Preko matematičnih in znanstvenih nalog se bodo otroci učili neodvisnosti in prevzemanja pobude.

**Umetnost:** Ustvarjanje z naravnimi materiali bo spodbujalo njihovo kreativnost in podjetniško mišljenje.

**Športne dejavnosti:** Eko-pustolovščine in orientacija bodo otrokom omogočile, da se preizkusijo v reševanju problemov v skupini.

**Tehnologija in znanost:** Otroci bodo izdelovali solarne pečice in se učili podjetniškega razmišljanja.

**Socialne veščine in vodstvo:** Skozi oblikovanje eko-podjetniških projektov bodo razvijali svoje vodstvene sposobnosti in socialne veščine.

Čemu je pomembno, da se otroci pridružijo ?

S svojo podporo boste omogočili, da se vaši otroci soočijo z izzivi, ki bodo spodbujali njihovo nadarjenost in osebno rast. Pomagali jim boste razviti neodvisnost, ustvarjalnost in sposobnost reševanja problemov, kar so ključne veščine za njihov nadaljnji razvoj.

## **ČASOVNICA »TABOR ZA NADARJENE 2024«:**

Potek in vsebino »Tabor za nadarjene« bo predstavljena v predavalnici Svetovalnega centra Istre, na Vergerijevem trgu 3 v Kopru.

**v ponedeljek, 25. 9. 2024 ob 18.00**

Otroka pripeljete na parkirišče Mladinskega zdravilišča in letovišča RK Debeli rtič.

**v ponedeljek 30.09.2024 ob 8. uri**

Na zaključno predstavitev »Tabor za nadarjene« vas vabimo

**v sredo 2. 10.2024 ob 16. uri.**

Število prostih mest je omejeno.

Prispevek staršev za »Tabor za nadarjene« na učenca je 145 EUR.

Lepo pozdravljeni,

Organizacijska ekipa SCI